
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
November 2: Ma, miközben a halottakra gondolunk, kérjük az Úrtól a 

békét, hogy az emberek ne öljék többé egymást a háborúkban. A háborúk 
mindig vereséget jelentenek. Imádkozzunk az Úrhoz halottainkért, min-
denkiért: az Úr fogadja magához mindnyájukat! 

November 1: A szentség Isten ajándéka, melyet a keresztségben kap-
tunk: ha engedjük, hogy növekedjen, teljesen megváltoztathatja életünket, 
megvilágítva az evangélium örömével. A szentség mindenkinek felajánlott 
ajándék a boldog élethez. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
November 6, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
November 7, kedd, 7 óra: + Mária 
November 8, szerda, 7 óra 
November 9, csütörtök, A lateráni bazilika felszentelése, 7 óra: + Bakk 

Izabella Imelda CND (+1996) 
November 10, péntek, Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító, 7 óra 
November 11, szombat, 18 óra: + Feleség, édesanya és nagymama (+ 2. 

évf.) 
November 12, Évközi 32. vasárnap, 10 óra: + István 
 
E héten szombaton 10 órakor lesz a székesegyházban Szent Márton 

püspöknek, az Egyházmegye védőszentjének ünnepén ünnepélyes püs-
pöki szentmise, amelyet Hal’ko József pozsonyi segédpüspök mutat be. 
Püspök atya szeretettel várja az Egyházmegye híveit.  

Nyílt napokra várják az érdeklődőket: Szombathelyen a Boldog Salka-
házi Sára Technikumban és Kőszegen az Árpád-házi Szent Margit Gimná-
ziumban egyaránt november 14-én. Bővebb információ az iskolák honlap-
ján található.  

A mi iskolánk gimnáziumi beiskolázási tájékoztatója november 30-án, 
csütörtökön, 17 órakor lesz.  

2024-es falinaptárt és kalendáriumot az újságos asztalról lehet vásá-
rolni. 
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Ferenc pápa imája a békéért 
 
Mária, tekints le 

ránk! Itt vagyunk előt-
ted. Anyánk vagy, isme-
red fáradozásainkat és 
sebeinket. Te, béke Ki-
rálynője, velünk és ér-
tünk szenvedsz, ami-
kor látod, hogy oly sok 
gyermekedet próbára 
teszik a konfliktusok, 
aggasztják a világot 
romboló háborúk. 

Sötét órákat élünk. Anyánk, sötét ez az óra! 
Ebben a sötét órában elmerülünk csillogó szemedben, és rábízzuk ma-

gunkat gondjainkra érzékeny szívedre. A te szíved is ismerte a gyötrelmet 
és a félelmet: mennyit aggódhattál, amikor nem volt hely Jézusnak a szál-
láson, mennyire félhettél, amikor sietve Egyiptomba menekültetek, mert 
Heródes meg akarta őt ölni, mennyire szoronghattál, amikor elvesztetté-
tek őt a templomban! De, Anyánk, te a megpróbáltatások között is bátor 
voltál, merész voltál: bíztál Istenben, és az aggodalomra gondoskodással, 
a félelemre szeretettel, a szorongásra felajánlással válaszoltál. Anyánk, te 



nem hátráltál meg, hanem a döntő pillanatokban kezdeményeztél: Erzsé-
bethez siettél, a kánai menyegzőn elérted Jézusnál első csodáját, az imate-
remben egyben tartottad a tanítványokat. És amikor a Golgotán tőr szúrta 
át lelkedet, te, Anyánk, alázatos Asszony, erős Asszony, a fájdalom éjsza-
káját húsvéti reménnyel szőtted át. 

Most, Anyánk, ismét kezdeményezz! Kezdeményezz értünk, ezekben a 
konfliktusoktól tépázott és fegyverektől pusztított időkben! 

Fordítsd irgalmas tekintetedet az emberi családra, mely letévedt a béke 
útjáról, mely Káint választotta Ábel ellenében, és a testvériség érzését el-
veszítve nem találja az otthon légkörét! Járj közben veszélyben lévő, for-
rongó világunkért! Taníts meg bennünket, hogy befogadjuk az életet, gon-
doskodjunk róla – minden emberi életről! –, és hogy elutasítsuk a háború 
őrületét, mely halált hoz és eltörli a jövőt. 

Mária, te sokszor segítségünkre siettél, imát és bűnbánatot kérve. Mi 
viszont saját szükségleteinkre figyelve és megannyi világi érdekeket haj-
szolva süketek voltunk hívásaidra. De te, Anyánk, aki szeretsz bennünket, 
nem fáradsz belénk. Fogj kézen bennünket! Ragadj kézen bennünket, és 
vezess megtérésre! Segíts, hogy Istent tegyük az első helyre! Támogass, 
hogy megőrizzük az egységet az Egyházban, és a közösség építésén dol-
gozzunk a világban! 

Emlékeztess szerepünk fontosságára, segíts, hogy felelősnek érezzük 
magunkat a békéért, hogy tudatosítsuk: az imádkozás, a szentségimádás, 
a közbenjárás és az egész emberiségért való engesztelés a feladatunk. 

Anyánk, egyedül nem boldogulunk, Fiad nélkül semmit sem tehetünk. 
De te visszavezetsz bennünket Jézushoz, a mi békénkhez. 

Ezért, Isten Anyja és a mi Anyánk, hozzád jövünk, és szeplőtlen Szíved-
ben keresünk menedéket. Irgalomért esedezünk, irgalmasság Anyja; béké-
ért, béke Királynője! Rázd fel a gyűlölet csapdájába esettek lelkét, térítsd 
meg azokat, akik konfliktusokat táplálnak és szítanak! Szárítsd fel a gyer-
mekek könnyeit – sokat sírnak ebben az órában –, állj a magányosak és 
idősek mellé, támogasd a sebesülteket és a betegeket, oltalmazd azokat, 
akiknek el kellett hagyniuk hazájukat és szeretteiket, vigasztald a csügge-
dőket, ébreszd fel reményt! 

Rád bízzuk és neked szenteljük életünket, lényünk minden porcikáját, 
mindent, amink van és ami vagyunk, örökre. 

Neked szenteljük az Egyházat, hogy Jézus szeretetéről tanúságot téve a 
világban az egyetértés jele és a béke eszköze legyen. Neked szenteljük vi-
lágunkat, különösen neked szenteljük a háborúban álló országokat és tér-
ségeket. 

A hívő nép üdvösség hajnalaként szólít téged: Anyánk, küldj fénysuga-
rakat a konfliktusok éjszakájába! 

Te, Szentlélek lakhelye, mutasd meg a béke útjait a nemzetek vezetői-
nek!  

Te, összes népek Úrnője, békítsd ki gyermekeidet, akiket rászedett a go-
nosz, akiket elvakított a hatalom és a gyűlölet! 

Te, aki közel vagy mindnyájunkhoz, csökkentsd a köztünk lévő távolsá-
got! 

Te, aki szánalomra indulsz mindenki iránt, taníts meg, hogy törődjünk 
másokkal! 

Te, aki megmutatod az Úr gyengédségét, tégy minket az ő vigasztalásá-
nak tanúivá!  

Anyánk, te, béke Királynője, teremtsd meg szívünkben Isten harmóniá-
ját! Ámen. 

 magyarkurir.hu 

 

 
Könyvajánló 
 
Adventi remény 
Reményt adó gondolatok advent minden napjára 
 
Az ember, amíg él, remél. Vagy úgy is 

mondhatnánk: addig él, amíg remél. Egysze-
rűen így vagyunk összerakva, megteremtve. 
Mindig valami szebb, jobb felé vágyakozunk, 
mindig a boldogabb jövőben reménykedünk. 
A keresztény ember reménye Isten – iránta 
való – szeretetéből táplálkozik. Lelkünk – Is-
tenbe vetett – „biztos horgonya”, amely meg-
véd és megtart, bármekkora vihar tombol-
jon is épp körülöttünk. Feltéve, ha valódi hit-
tel és bizalommal, tökéletesen rá tudunk ha-
gyatkozni az Ő akaratára.  

Adventi időben még inkább ajánljuk hát 
életünket legfőbb Reményünk oltalmába, és 
erősítsük magunkban annak tudatát, hogy 
Nélküle nem sokra megyünk, de Vele együtt 
mindent elérhetünk!  

„Mit félsz? Az a bíró, akinek el kellene téged ítélnie, Jézus Krisztus, aki 
azért halt meg a keresztfán, hogy ne kelljen téged elítélnie.”  

Villanovai Szent Tamás  
martinuskiado.hu 


